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Registracija programa – unos licence 

 
 

 

 
 
Da bi se aktivirala licenca koja se dobije putem mail-a, potrebno je  da se uloguje u BizniSoft i na početnom ekranu da se 
klikne na ikonicu Podaci o programu ili u modulu Administracija na Podaci o programu i licenci (Slika 1).  
  

 
Slika 1 – Podaci o programu 

 
Zatim je potrebno izabrati opciju Vodič za licenciranje i kliknuti na dugme Dalje (Slika 2). 
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Slika 2 – Vodič za licenciranje 

 
U prozoru koji se otvori postoje opcije: Registracija programa, Prikaži trenutnu licencu, Deaktiviraj licencu sa izabranog 
računara, Produži i/ili dodaj nove licence i Zahtevaj PIN kod. Podrazumevano je selektovana opcija Registracija programa 
pa je potrebno kliknuti na dugme Dalje (Slika 3). 
 

 
Slika 3 – Registracija programa 
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Da bi se nastavila akcija, prvo je potrebno pažljivo pročitati Prava korišćenja i Autorska dela trećih lica, pa čekirati opciju 
Upoznat sam sa autorskim pravima i slažem se sa pravima korišćenja programa pa na dugme Dalje (Slika 4). 
 

 
Slika 4 – Prava korišćenja i Autorska dela trećih lica 

 
U polju Naziv računara upiše se ime i prezime operatera koji koristi konkretan računar, a u polju Ključ unese se ključ koji 
je dobijen na mail. Preporuka je da se iz mail-a, koristeći prečice Ctrl+C i Ctrl+V, ključ kopira i nalepi u polje Ključ (Slika 5). 
 

 
Slika 5 – Unos naziva računara i ključa 
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Klikom na dugme Dalje prikazaće se sistemska poruka da je program registrovan. 
 
Kod naziva računara uglavnom se unosi ime i prezime operatera, a kod firmi sa velikim brojem licenci i objekata, pored 
imena i prezimena unese se i naziv objekta. 
 
 
Napomena: U odnosu na raniji postupak registrovanja programa – unosa licence, redosled računara nije bitan. Važno je 
da se za svaki računar ovim postupkom može aktivirati samo jedan ključ i za svaki računar se mora dodeliti različit naziv 
računara, odnosno različito ime i prezime operatera. 
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